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Одним із стратегічних питань розвитку Вінницької міської територіальної 

громади є зміцнення та збереження здоров’я населення, організація і забезпечення 

якісного і доступного медичного обслуговування. 

Протягом 2022 року діяльність галузі охорони здоров’я ВМТГ була 

направлена на реалізацію завдань по забезпеченню профілактики, створенню 

умов та стимулів для формування здорового способу життя населення, 

підвищенню якості медичної допомоги та доступності медичних послуг, протидії 

поширенню коронавірусної інфекції на території Вінницької міської ТГ в умовах 

пандемії СОVID-19. 

У зв’язку із масштабним вторгненням російської федерації на територію 

України, руйнуванням логістики медичної інфраструктури здійснювались заходи 

щодо забезпечення та посилення спроможності закладів охорони здоров’я для 

надання медичної допомоги в умовах війни. 

Завдяки передбаченим програмою асигнуванням вдалось певним чином 

покращити матеріально-технічне, організаційне, кадрове та медикаментозне 

забезпечення комунальних закладів охорони здоров’я міста, забезпечити належне 

функціонування закладів охорони здоров’я міста.   

Потреби мешканців міста у наданні медичних послуг задовольняють 14 

закладів охорони здоров’я, 12 з яких за організаційно-правовою структурою є 

комунальними некомерційними підприємствами: 5 центрів первинної медико-

санітарної допомоги, 4 клінічних лікарні, міська лікарня «Центр матері та 

дитини», 2 пологових будинки, Вінницький регіональний кардіологічний центр 

серцево-судинної патології, та 2 – є комунальними підприємствами: медичний 

стоматологічний центр, міський лікувально-діагностичний центр. 

Усіма комунальними некомерційними підприємствами м. Вінниці з 

Національною службою здоров’я України були укладені договори за 22 видами 

пакетів медичних послуг по програмі медичних гарантій на 2022 рік, у т. ч. на 

надання медичної допомоги пацієнтам з COVID-19. 

У складі 5 центрів ПМСД функціонує 35 амбулаторій загальної практики 

сімейної медицини, в т. ч. 20 – відокремлених, де працюють 258 лікарів. 



 В усіх закладах первинної медичної допомоги міста створені належні умови 

та проводиться підписання декларацій між лікарями та пацієнтами через 

електронну систему охорони здоров’я з урахуванням права пацієнта на вільний 

вибір лікаря. Станом на 01.01.2023 року лікарями первинної ланки укладено 336 

601 декларація (за даними НСЗУ), що становить 87% наявного населення 

Вінницької МТГ. 

 

З початком повномасштабної війни Україна зіткнулася не тільки з воєнною 

агресією, окупацією частини своєї території, а й із проблемою вимушеної 

внутрішньої міграції населення, та низкою викликів, пов’язаних із захистом прав, 

зокрема у сфері охорони здоров’я, тих осіб, які переміщуються у межах країни. 

Система охорони здоров’я Вінницької МТГ забезпечує надання медичного 

обслуговування внутрішньо переміщеним особам відповідно до видів та обсягів 

медичного обслуговування, регламентованого чинними нормативними 

документами. Забезпечується право внутрішньо переміщених осіб на вільний 

вибір лікаря первинної медичної допомоги, надання медичної допомоги та 

медичного обслуговування, в тому числі профілактичні заходи, щеплення, 

отримання безоплатних лікарських засобів у випадках та порядку, визначених 

законодавством. Внутрішньо переміщені особи, які потребують спеціалізованої 

медичної допомоги, за електронними направленнями отримують медичні послуги 

безоплатно. 

Станом на 01.01.23 року в комунальні медичні заклади звернулись 

9963 внутрішньо переміщені особи, зареєстровано 38261 звернення за медичним 

обслуговуванням. З сімейними лікарями центрів первинної медико-санітарної 

допомоги міста уклали декларацію 5297 внутрішньо переміщених осіб, в т. ч 1414 

дітей. 

Бюджет галузі охорони здоров’я Вінницької міської територіальної громади 

(далі – Вінницької міської ТГ) на 2022 рік становить 252,4 млн грн, у 2021 році – 

329,7 млн грн.  

Для закладів первинного рівня медичної допомоги профінансовано 

24,6 млн грн, з яких 1,3 млн грн направлено за рахунок коштів бюджету 

Вінницької міської ТГ на капітальні видатки. Для закладів вторинного рівня 

направлено 227,8 млн грн, з них – 84,3 млн грн на капітальні видатки. 

Протягом 2022 року напруженою та неоднозначною залишалась ситуація із 

забезпеченням пільгових категорій населення ВМТГ лікарськими засобами, 

витратними матеріалами в рамках виконання медичних програм 

загальнодержавного значення.  

В підтримку державних програм з бюджету Вінницької міської ТГ 

направлено на виконання заходів програми та профінансовані поточні видатки в 

сумі 166,789 млн грн. Окремі з них: 

- для забезпечення лікувальним харчуванням дітей при фенілкетонурії – 

1, 499 млн грн; 

- для забезпечення імуносупресорами хворих після трансплантації органів 

(нирки, печінки, серця) – 0,844 млн грн; 

- для забезпечення продуктами дитячого харчування дітей перших двох років 

життя із малозабезпечених сімей – 0,018 млн грн; 



- для забезпечення дітей хворих на цукровий діабет витратними матеріалами 

та виробами медичного призначення (тест-смужками, інсуліновими шприцами, 

ланцетами, засобами для інсулінових помп)  – 4,871 млн грн.; 

- для забезпечення пацієнтів технічними засобами реабілітації (памперсами, 

сечо-, калоприймачами) – 3,359 млн. грн. Це дало змогу забезпечити 600 пацієнтів, 

тим самим покращити якість їх життя. 

Протягом звітного періоду 2022 року слуховими протезами забезпечено 19 

пацієнтів, на що використано – 0,455 млн грн.  

На безкоштовне та пільгове забезпечення лікарськими засобами за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення відповідно до 

постанови КМУ від 17.08.1998 р. №1303 аптечним закладам відшкодовано згідно 

реєстрів про відпущені рецепти – 5,582 млн грн. Як результат, 3 404 пацієнти 

пільгових категорій отримали необхідні лікарські засоби. 

В міському центрі мікрохірургії ока КНП «Вінницька міська клінічна лікарня 

№3» запроваджено та проводиться безкоштовне забезпечення пільгових категорій 

громадян штучними кришталиками. Протягом 2022 року запротезовано 

22 пацієнта, на суму – 0,080 млн грн. 

В місті Вінниці постійно здійснюється комплекс заходів щодо медичного 

обслуговування ветеранів війни. В ЦПМСД міста на обліку перебуває 4 011 

ветеранів війни. На медикаментозне забезпечення ветеранів війни у разі 

амбулаторного лікування витрачено 410,112 тис. грн.  

На забезпечення безкоштовного зубопротезування 502 жителів міста 

витрачено 2,160 млн грн, в тому числі для ветеранів війни - 13 жителів - 0,057 млн 

грн.  

Враховуючи стан поширення на території Вінницької міської територіальної 

громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2, для надання медичної допомоги особам, які відповідають 

визначенню випадку 2019-nCoV профінансовані видатки за 2022 рік в сумі 19,067 

млн грн на виконання вищезазначених заходів, а саме: 

 

 на муніципальну надбавку до заробітної плати медичному персоналу – 

10,305 млн грн; 

 на засоби індивідуального захисту, лікарські засоби, антисептичні та 

дезінфікуючі засоби – 7,027 млн грн; 

 на технічне обслуговування та поточний ремонт апаратів штучної 

вентиляції легень – 1,735 млн грн. 

 

В рамках плану заходів по запобіганню поширення коронавірусної хвороби з 

метою удосконалення структури і функцій медичних закладів міста в умовах 

пандемії COVID-19 станом на 01.01.2023 року у Вінниці розгорнуто 80 ліжок для 

надання медичної допомоги хворим з COVID-19:  

 у КНП «ВМКЛ №1» - 40 ліжок;  

 У КНП «ВКБЛ» - 40 ліжок.  

Станом на 01.01.2023 року подачею кисню облаштовано 100% ліжок, 

передбачених для лікування хворих на COVID-19. 



Аналіз динаміки основних демографічних показників протягом останніх 

років в місті відмічає сталу тенденцію до зменшення народжуваності та 

збільшення показника загальної смертності населення. 

Показник народжуваності за 9 місяців поточного року по місту становить 

7,4 на 1 тис. населення, при обласному показнику 5,2 ‰.  

Показник смертності – 9,3 на 1 тис. населення (8,4‰ за відповідний період 

минулого року). Смертність по області – 12,3‰.  

Природний приріст населення як по місту, так і по області, від’ємний, проте 

темп його зменшення значно повільніший - -2,0‰, ніж по області – -7,2‰. 

На базі КНП «ВМКЛ «ЦМтаД» продовжує свою роботу відділення 

інтенсивної терапії і виходжування недоношених дітей (Перинатальний центр). 

Щороку у відділенні інтенсивної терапії виходжуються близько 130 дітей з різним 

ступенем недоношеності. Станом на 01.01.23 року у відділенні інтенсивної терапії 

проліковано 112 дітей. В «ЦМтаД» за рік народжують близько 1000 вагітних з 

міста Вінниці та Вінницької області, з них передчасних пологів – 6-9%.  

Показник перинатальної смертності за 2022 рік по місту становить 5,1 на 1 

тис. народжених. На 01.01.2023 р. смертність немовлят складає 4,9‰ на 1 тис. 

народжених живими (обласний показник – 6,0). 

Протягом поточного року відмічається зменшення смертності від інфарктів, 

інсультів, ішемічної хвороби серця, хвороб органів дихання. В структурі 

смертності основними причинами є патологія системи кровообігу, злоякісні 

новоутворення, а також у зв’язку з пандемією COVID ІІІ місце в структурі 

смертності посідають хвороби органів дихання. 

Протягом 2022 року на формування показників виявлення захворювань та 

показників інвалідності та смертності від захворювань серцево-судинної системи, 

бронхіальної астми, цукрового діабету та ревматичних хвороб впливала реалізація 

Урядової програми «Доступні ліки» та програми по забезпеченню пацієнтів 

препаратами інсуліну з одного боку, та вимушена міграція населення у зв’язку з 

військовою агресією рф з іншого. 

Так, в 2022 році має місце зменшення показника смертності від інфарктів на 

15% з 3,3 до 2,8 випадків на 10 тис. дорослого населення. Смертність від інфарктів 

в працездатному віці зменшилась в 2 рази – за 2022 рік зареєстровано 5 випадків 

смерті від інфаркту в працездатному віці, показник 0,2 на 10 тис. населення, за 

2021 р. – 10 випадків (0,45 на 10 тис. нас.). Показник смертності від інсультів 

також зменшився та склав за 2022 р. 8,4 випадків на 10 тис. дорослого населення, 

це на 6% менше, ніж за 2021 р. (8,9%оо). Спостерігається зменшення на 10% 

показника смертності від ішемічної хвороби серця з 81,0 до 72,8%оо, у т. ч. 

зниження на 9% смертності від ІХС з артеріальною гіпертензією. Відбулось також 

зменшення на 21% показника смертності від цереброваскулярної патології, у т. ч. 

на 20% від ЦВХ з артеріальною гіпертензією. Зокрема, зменшилась на 29% 

смертність від ЦВХ в працездатному віці, в т. ч. від ЦВХ з артеріальною 

гіпертензією працездатних осіб на 46%. 

 

Зменшенню кількості ускладнень серцево–судинних захворювань, зокрема 

таких як інфаркт міокарда, безпосередньо сприяє діяльність комунального 

некомерційного підприємства «Вінницький регіональний клінічний лікувально-



діагностичний центр серцево-судинної патології». Фахівцями закладу станом на 

01.01.23 р. проведено: 2067 коронарографій, в т. ч. 927 досліджень при гострому 

коронарному синдромі, 1107 стентувань коронарних артерій, з них – 721 при 

гострому інфаркті міокарда. Це дало можливість продовжити тривалість життя 

пацієнтів та знизити показники смертності населення від гострого інфаркту 

міокарду, зокрема у працездатному віці.  

Протягом 2022 року продовжувалась співпраця КНП «Вінницький 

регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної 

патології» з фахівцями ДУ «НІССХ» ім. М.М. Амосова. Станом на 01.01.2023 року 

проведено 223 оперативних втручання на відкритому серці (у т. ч. аортокоронарні 

та мамарнокоронарні шунтування – 101, операції на клапанах серця – 102). 

Одним із пріоритетних напрямків діяльності галузі охорони здоров’я є 

реалізація спільного з МБРР субпроекту «Складова розвитку системи охорони 

здоров’я, направлена на покращення медичної допомоги хворим із серцево- 

судинною патологією» по будівництву Вінницького регіонального клінічного 

лікувально-діагностичного центру серцево-судинної патології. 

В рамках угоди про Позику між Україною та Міжнародним Банком 

реконструкції та розвитку від 19 березня 2015 р № 8475-UA, між МОЗ України, 

Вінницькою ОДА та Вінницькою міською радою підписано Субсидіарну угоду 

про реалізацію субпроекту «Складова розвитку системи охорони здоров’я 

Вінницької області». Вінницька міська рада взяла на себе зобов’язання в частині 

будівництва найсучаснішого медичного регіонального кардіологічного центру, 

який надаватиме спеціалізовану амбулаторно-поліклінічну та стаціонарну 

медичну допомогу мешканцям ВМТГ та Вінницької області та надасть змогу 

покращити якість та ефективність медичної допомоги на вторинному рівні. 

Будівництво кардіоцентру розпочалося у 2018 році. 

Протягом 2022 року комунальним некомерційним підприємством 

«Вінницький регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-

судинної патології» (далі – КНП «ВРЦСП») за кошти бюджету ВМТГ було 

придбано медичне устаткування, меблі лабораторні та офісні, господарський 

інвентар, вивіска на суму - 45 634,558 тис. грн.  

Згідно рішення Виконавчого комітету Вінницької міської ради від 20.10.2022 

№2242 «Про передачу на тимчасове зберігання обладнання від КНП «Вінницький 

регіональний клінічний лікувально-діагностичний центр серцево-судинної 

патології» КНП «ВРЦСП» передано закуплене у 2022 році медичне устаткування, 

меблі лабораторні та офісні, господарський інвентар ТОВ «КСМ-ГРУП» за актом 

приймання-передачі для реалізації субпроекту в рамках угоди про Позику на 

тимчасове зберігання, у відповідних підготовлених приміщеннях, розташованих 

на незавершеному будівництвом об’єкті «Вінницького регіонального клінічного 

лікувально-діагностичного центру серцево-судинної патології», що будується 

згідно із договором №ICB-5.1.2 між ТОВ «КСМ-ГРУП» та департаментом 

капітального будівництва міської ради у м. Вінниця по вул. Хмельницьке шосе, 

б/н. 

З метою забезпечення та посилення спроможності закладів охорони здоров’я 

для надання медичної допомоги, розвитку їх матеріально-технічної бази у 2022 

році за рахунок коштів бюджету ВМТГ закладами охорони здоров’я придбано 



основних засобів та інших необоротних активів (обладнання, в т.ч. медичного, 

меблів, комп’ютерної техніки тощо) на загальну суму 79 299,222 тис. грн, зокрема: 

- КНП «Вінницька міська клінічна лікарня №1» - 6 332,200 тис. грн, а саме: 

• система рентгенівська діагностична KAIGEN-65R - 4 390,000 тис. грн; 

• система ендоскопічної візуалізації у комплекті - 584,200 тис. грн; 

• автоматичний біохімічний аналізатор тип А з комплектом реактивів 

для запуску - 1 358,000 тис. грн. 

- КНП «Вінницька міська клінічна лікарня швидкої медичної допомоги» 

придбана система ультразвукової діагностики з датчиками вартістю – 

3 200,000 тис. грн. 

- КНП «Вінницька клінічна багатопрофільна лікарня» з метою укладання 

договору про медичне обслуговування населення за програмою медичних 

гарантій за пакетом медичних послуг: «Реабілітаційна допомога дорослим і дітям 

у стаціонарних та амбулаторних  умовах» за кошти бюджету ВМТГ придбано 

реабілітаційне обладнання на суму – 321,438 тис. грн. 

- КНП «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та дитини» - 

23 061,026 тис. грн (рентгендіагностичний комплекс на 2 робочі місця з цифровим 

детектором, наркозно-дихальний апарат високого класу для всіх категорій 

пацієнтів, система мамографічна рентгенівська стаціонарна, цифрова, 2 апарати 

штучної вентиляції легень, система ендоскопічної візуалізації у комплекті, 

монітор пацієнта, електрокардіографи, система реабілітації віртуальна, з 

пасивною підтримкою). 

Розпочаті роботи з капітального ремонту приміщень четвертого поверху 

пологового будинку КНП «Вінницька міська клінічна лікарня «Центр матері та 

дитини». Загальна вартість об'єкту – 14070,434 тис. грн. Станом на сьогодні 

виконані демонтажні роботи, частково опорядження стін та стель, влаштування 

перестінків для створення індивідуальних душових кабін. Проведено заміну труб 

системи водопостачання та водовідведення на поліпропіленові труби на суму - 

965,075 тис. грн. Однак, у зв’язку із військовою агресією російської федерації 

проти України, введенням воєнного стану та непроведенням видатків органами 

Державної казначейської служби України відповідно до Постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 р. №590, виконання робіт підрядною 

організацією призупинені. 

Протягом звітного періоду за кошти бюджету ВМТГ виконані роботи з 

капітального ремонту благоустрою території до будівлі харчоблоку 

КНП «Вінницька міська клінічна лікарня №1» по вул. Хмельницьке шосе, 96 в 

м. Вінниці на загальну суму 4 417,961 тис. грн  

Впродовж 2022 року закладами охорони здоров’я розширювався перелік 

надання платних медичних послуг. Зокрема, міський лікувально-діагностичний 

центр запровадив новий вид послуг з діагностичного обстеження на магнітно-

резонансному томографі осіб, що постраждали внаслідок воєнних дій, а також 

мешканців Вінницької міської територіальної громади.  

В КНП «ВМКЛ №1» розпочали надавати нові лабораторні послуги, а саме - 

серологічні дослідження. 



В КП «Міський стоматологічний центр» придбано сучасний Візіограф - це 

високоточне обладнання, яке може дозволити стоматологу скоротити час 

процедури і надати пацієнту більш якісний і безпечний сервіс.  

 

З метою подальшої реалізації державної політики у системі охорони здоров’я 

основними напрямками діяльності галузі на 2023 рік є: 

 забезпечення розвитку і зміцнення первинної ланки, надання якісних послуг 

за програмою медичних гарантій; 

 формування спроможної мережі медичних закладів Вінницького кластеру; 

 забезпечення та посилення можливостей закладів охорони здоров’я для 

надання медичної допомоги постраждалим в умовах агресії рф; 

 ефективне конкуретноспроможне функціонування закладів охорони 

здоров’я на ринку надавачів медичних послуг; 

 подальше впровадження новітніх медичних технологій та галузевих 

програм по профілактиці, діагностиці та лікуванню соціальних 

неепідемічних захворювань. 

Враховуючи вищезазначене та керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26, 

частиною 1 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

міська рада  

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

1. Інформацію директора департаменту охорони здоров'я міської ради про хід 

виконання програми "Здоров'я вінничан на 2022-2024 роки" у 2022 році взяти до 

відома.  

2. Департаменту охорони здоров’я міської ради спільно з департаментом 

фінансів міської ради при формуванні проєкту бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на відповідний рік передбачати видатки на реалізацію 

заходів, передбачених даною Програмою. 

3. Керівникам закладів охорони здоров'я підвищити особисту 

відповідальність за станом наданням якісної медичної допомоги населенню 

шляхом запровадження сучасних клінічних настанов, медичних стандартів, 

клінічних протоколів та цільового використання бюджетних коштів.  

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з 

питань охорони здоров’я та соціального захисту населення (Мацера В.В.). 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                                                                         Сергій МОРГУНОВ 
 

 

 

 



Департамент охорони здоров’я міської ради 

Корчевна Ольга Іванівна 

Начальник планово-економічного відділу 


